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En Montevideo, a los ocho días del mes de octubre del año dos mil trece, siendo la hora catorce y cuarenta, se reúne el Conse-

jo Ejecutivo de la Organización del Fútbol del Interior.  Preside el Sr. Nelder Márquez, con la asistencia de los señores con-

sejeros Sr. Gustavo Gómez Echezarreta, Sr. Gustavo Bares, Sr. Julio García Bedat, Sr. Manuel Román, Dr. Luis Bermúdez 

Gruni, Sr. Sergio Gabito, Sr. Juan Brum, Sr. Eduardo Mosegui, Mtro. Martín Mernies, Sr. Germán Candamil, Sr. Miguel Alfon-

so, Sr. Julio Vigneaux, Sr. Javier Bellini, Sr. Basilio Expócito y Sr. Ruben Sosa.      

No asiste, con aviso: Sr. Alcides Larrosa,                                                                 

En el ejercicio de sus funciones y en el acta el Gerente Cr. Carlos Eduardo Segura 

 

ACTA ANTERIOR 
Se aprueba, por unanimidad, el acta No  13, correspondientes al día 01.10.2013. 

 

REUNION 5 DE OCTUBRE 
El Sr. Márquez informa que el pasado sábado, con una concurrencia de la mayoría de los Sectores (faltaron muy poquitos), se 

llevó a cabo la reunión prevista. 

Se trataron los temas de los derechos de TV y la situación con los árbitros. 

Respecto a los derechos televisivos se acordó de que el Ejecutivo pudiera firmar una carta intención con la empresa interesa-

da.  

Sobre los árbitros, se consideró y aprobó lo actuado por el Consejo. Se pidió acortar la fecha para llegar a una resolución 

(antes del 30 de octubre). Dice que en caso contrario la opinión unánime es de no jugar los torneos de Selecciones Mayores y 

Sub 18. 

Se intercambian opiniones sobre los resultados de la reunión y los pasos a seguir. 

El Sr. García dice que, con respecto a los derechos de TV, se envió a los Dres. Bermúdez y Valiente un proyecto de carta de 

intención. 

 

21º CAMPEONATO SUB 15 DEL INTERIOR 
Se fijan detalles de la próxima fecha: 

SERIE A - LIBRE: RIVERA 

ARTIGAS - TACUAREMBO: Domingo 13 Octubre Hora 17:00; Estadio “Matías González” de Artigas; Arbitros de Paysandú: 

Charles Barreto (Central), Juan Alvez y Mario Rosas (Asistentes). Veedor  Mtro. Jorge Abreu.       

SERIE B - LIBRE: BELLA UNION 

SALTO – COLONIAS AGRARIAS: Sábado 12 Octubre Hora 16:00; Estadio “Ernesto Dickinson” de Salto; Arbitros de Merce-

des: Luis López (Central), Gabriel Rivarola y Manuel Santos (Asistentes). Veedor Sr. Luis Arreseigor.      

SERIE C 

GUICHON – FRAY BENTOS: Sábado 12 Octubre Hora 17:00; Estadio Municipal de Guichón;  Arbitros de Salto Capital: Wal-

ter Araújo (Central), Rolando López y Víctor Quirós (Asistentes). Veedor  Sr. Sergio Porteous. 

PAYSANDU - YOUNG: Sábado 12 Octubre Hora 17:00;  Estadio “Artigas” de Paysandú; Arbitros de Artigas: Néstor Silveira 

(Central), Daniel  Cantos y Sergio Bicudo (Asistentes). Veedor  Cr. Nelson Manzor.    

SERIE D 

DOLORES – CARMELO: Sábado 12 Octubre Hora 16:30; Estadio “Juan A. Lavalleja” de Dolores; Arbitros de San José Capi-

tal: Alejandro Manrique (Central), Javier Rodríguez y Luis Mesa (Asistentes). Veedor  Sr. Osvaldo Fassani. 

MERCEDES – NUEVA PALMIRA: Sábado 12 Octubre Hora 17:00; Parque “Bristol” de Mercedes; Arbitros de Río Negro Inte-

rior: Lisandro Garay (Central), José Pelayo y Luis Añasco (Asistentes). Veedor  Sr. Heber Scirgalea. 

SERIE E - LIBRE: PASO DE LOS TOROS 

DURAZNO - TRINIDAD: Sábado 12 Octubre Hora 17:00; Estadio “Silvestre O. Landoni” de Durazno; Arbitros de Florida 

Interior: Charles Carreras (Central), José Fernández y George Fernández (Asistentes). Veedor  Sr. Gonzalo Recuero.      

SERIE F 

CENTRO SORIANO - COLONIA: Sábado 12 Octubre Hora 15:00; Estadio “1º de Agosto” de Santa Catalina; Arbitros de Flo-

res Capital: Fernando Di Maggio (Central), Carlos Martínez y Marcelo Bidart (Asistentes). Veedor Sr. Antonio Revetria. 

CARDONA – SAN JOSE: Sábado 12 Octubre Hora 16:00; Parque “Juventud Unida” de Cardona; Arbitros de Durazno: Ruben 

Garro (Central), José Avila y Jorge López (Asistentes). Veedor Sr. Silvio Romagnolo. 

SERIE G - LIBRE: LAS PIEDRAS 

FLORIDA – CANELONES: Sábado 12 Octubre Hora 15:00; Estadio “Campeones Olímpicos” de Florida; Arbitros de Rivera: 

Luis Ferreira (Central), Julio Rivero y Christian Báez (Asistentes). Veedor Sr. Gustavo Bello.       

SERIE H - LIBRE: SARANDI DEL YI 

BATLLE Y ORDOÑEZ – CERRO CHATO: Sábado 12 Octubre Hora 15:30; Parque “Francisco Alzaga” de Batlle y Ordóñez; Ar-

bitros de Canelones Capital: Raúl Bonilla (Central), Alberto Othegui y Alvaro Othegui (Asistentes). Veedor Sr. Alberto Vigo.     

SERIE I - LIBRE: TALA 

PANDO - CASUPA: Sábado 12 Octubre Hora 16:00; Estadio Municipal de Pando; Arbitros de Maldonado Interior: Aníbal Sosa 

(Central), José Vizcaíno y Mario Ortiz (Asistentes). Veedor Sr. Auro Acosta.     

SERIE J - LIBRE: ZONA OESTE 

MALDONADO – MINAS: Sábado 12 Octubre Hora 16:00; Campus “Domingo Burgueño” de Maldonado; Arbitros de Colonia 

Interior: Luis Fabregat (Central), Eduardo Castillo y José Moyano (Asistentes). Veedor Sr. Miguel Abella.      
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SERIE K - LIBRE: RIO BRANCO 

VERGARA - MELO: Sábado 12 Octubre Hora 17:00; Parque “Ventura Robaina” de Vergara; Arbitros de Lavalleja: Nelson Na-

varro (Central), Daniel Rodríguez y Jaime Rovaina (Asistentes). Veedor Sr. José Barneche.      

SERIE L - LIBRE: ROCHA 

CHUY - CASTILLOS: Sábado 12 Octubre Hora 17:00; Estadio “Samuel Priliac” de Chuy; Arbitros de Canelones Interior: Wa-

shington Maseira (Central), Pablo López y Marcelo Molinari (Asistentes). Veedor Sr. Ruben Rodríguez.       

  

11º CAMPEONATO FEMENINO DEL INTERIOR 
Se fijan detalles de la próxima fecha: 

QUINTA   FASE   -  F I N A L E S 
DECIMOCUARTA  FECHA – PARTIDO DE VUELTA 

JUVENTUD (COLONIA) – ARACHANAS (MELO): (Resultado anterior: 1-0): Domingo 13 Octubre Hora 16:00; Estadio del 

Club Juventud de Colonia; Arbitras: Noemí Da Silva (Central de Treinta y Tres Interior), Nancy Ripoll (1º Asistente de Ta-

cuarembó Interior) y Giovanna Fungi (2º Asistente de Minas), Sonia Chappe (Cuarta de Durazno).   

 

El Sr. Bellini plantea “Sr.  Presidente quiero expresar cierta inquietud con respecto a un mail que se envió desde secretaría 
informando de la invitación  a la segunda final del campeonato femenino, en el cual se nos envía el modelo de invitación a reali-
zar por parte de  OFI a las diferentes autoridades como, Ministra de Deporte, Ancap, etc. al cual  respondí diciendo: “para mi 
no corresponde mencionar "sub comisión De fútbol femenino invita" sino que solo con consejo ejecutivo alcanza, porque lo 
único que se logra es marcar presencia de vuestra comisión ,y no se logra un  involucramiento más efectivo del ejecutivo en la 
temática, porque sino cada  campeonato que se organiza se le va a poner la sub- comisión, sería a modo de "estoy presente" y 
el ejecutivo es uno solo para todas las actividades de la OFI. saludos, Javier”  y luego en otro mail agregué: “es más, tampoco 
aparece el logo de la organización! A  consecuencia se me respondió lo siguiente por la sra. Martha Costoya: “ Sr. Bellini Estoy 
anonadada por su respuesta. En primer término, dice "SU COMISION", ES DECIR, LA COMISION FORMADA POR EL EJE-
CUTIVO, no dice "SUB". DEBE LEER CORRECTAMENTE ANTES DE CRITICAR. EN CUANTO AL LOGO DE LA ORGANIZA-
CION, DEBERÍA USTED SABER QUE LAS  INVITACIONES SE IMPRIMEN EN PAPEL MEMBRETADO, (QUE INCLUYE EL 
LOGO, POR SUPUESTO). De todos modos, para ayudarlo, le dejo esta reflexión: " ES PREFERIBLE PECAR POR EJECUTIVO 
QUE POR INEFICAZ. EN EL BALANCE DE LOS ACIERTOS Y LOS ERRORES ES DONDE SE MIDE EL VALOR DE UNA AC-
CION, Y NO EN LA FALTA DE ERRORES DE QUIEN NO HA SIDO CAPAZ DE TENER ACIERTOS. "Hacer más y criticar 
menos. MARTHA.   
Sr. presidente si esta es la forma que esta señora se va a dirigir a los consejeros, creo que no es la forma correcta. Le digo 
más no es la primera vez que esta señora se dirige hacia a mí en estos términos ya que lo he presenciado en otro aconteci-
miento como fue en el lanzamiento del campeonato femenino de este año, con la salvedad que he callado para no entorpecer el 
accionar, pero hasta acá llegó, porque ella no es quien para cuestionar nuestro trabajo, los consejeros somos electos y son las 
ligas quienes nos pueden y deben cuestionar que son quienes nos ponen y nos sacan, porque si es así la forma de dirigirse mire 
que yo me adecuo a expresarme en cualquier ámbito, tanto puedo relacionarme con un “doctorado” como con un “indigente”, 
porque si se va a cuestionar  entonces yo podría decir que varias veces he venido aquí a la organización y a la señora no la he 
visto, no sé si está, si no está, si salió o sino vino, como no es función mía controlar no puedo aseverarlo, pero sabe que? Lás-
tima a eso no lo manifesté anteriormente, pero bueno hoy llegó el momento de manifestarlo, sabe que?  no callo más.. Es más 
hay temas que se resuelven en comisión de fútbol femenino y que yo como integrante de ella me entero aquí en reunion del 
ejecutivo, la verdad que me siento excluido,  capaz que soy un poco responsable también por no tomar la iniciativa en dicha 
Comisión, pero  me consta que somos excluidos. Es más sr. presidente en una oportunidad se me llama  por parte de la funcio-
naria Natalia para comunicarme que había reunión de la comisión del femenino 15 minutos después de haberse iniciado la mis-
ma, a usted ¿le parece correcto?.  También le pasa lo mismo al compañero Cheppi que si bien hoy no está presente pero lo 
menciono porque ya lo hemos conversado anteriormente con él, y le pasa lo mismo, no se le comunica nada del femenino siendo 
que es parte de esta comisión. La verdad que no se que pasa pero parece que la comisión de femenino funcionara como una 
“unipersonal”. Nada más sr. Presidente, gracias.” 
El Sr. Márquez dice que hay que tratar de que estas cosas no sucedan. Pide al Sr. Bares que, en su calidad de Secretario, 

hable del tema con la Sra. Costoya. 

El Sr. Bares aclara que, sobre el fondo del tema de los correos, le pareció bien la propuesta de la Sra. Costoya. Que se trata-

ba de enviar cuanto antes las invitaciones para la final de femenino. Las invitaciones, de las que el Sr. Bellini planteó objecio-

nes, son similares conceptualmente a las enviadas para el lanzamiento del torneo. Allí estaba mencionada la Comisión de Fútbol 

Femenino y se aclara, con respecto al logo de OFI, que el envío se hace en papel membretado donde ya está incluido. 

El Sr. Mosegui dice que le parece que la contestación es irrespetuosa. Hay que considerar no al Sr. Bellini sino a la figura de 

consejero.  

Dice que cree que a los funcionarios no les corresponde juzgar a los consejeros. 

El Sr. García dice que también recibió el proyecto de invitación. Le pareció bien. 

Sobre la inclusión de la mención de la Comisión de F. Femenino dice que, cuando el lanzamiento, también lo notó y lo conversó 

con Martha. La explicación fue que, por decisión del propio Consejo, se resaltaba la mención del fútbol femenino por un tema 

de promoción. 

Cree que capaz que fue un exabrupto que no corresponde. 

 

ASUNTOS ENTRADOS 
Exp.   263: Consejo Técnico Sector Árbitros eleva modificaciones a las reglas de juego. Comuníquese a las afiliadas. La vigen-

cia es para los torneos iniciados a partir del 10 de octubre. 
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   “     264: Divisonal B Liga Flores comunica afiliación Club River. En atención que es la Divisional B se consultará a la Liga. 

  “      265: Asociación de  Cerro Largo comunica imposibilidad de concurrencia de la terna designada. El Mtro. Mernies dice 

que está fuera de fecha.  

Se destaca que la comunicación llegó el viernes y no venía firmada por las autoridades correspondientes sino por el presidente 

del Colegio de Árbitros.  

  “      266: Asociación de Tacuarembó comunica sanción de jugador. Regístrese. 

 Se recibió nota de la Liga de Durazno reclamando pago. Se pasa a Tesorería. 

 Se recibió citación por parte de AUF de jugadora del Club Nacional de Castillos. Se comunicó al Club.  

El Cr. Segura informa que, de acuerdo a conversaciones con dirigentes del interior, hay jugadoras convocadas que no pasaron 

la citación por nuestras oficinas. Destaca que la Sra. Martha Costoya envió consulta al Femenino de AUF. 

El Sr. Gabito dice que estas son las situaciones que no se pueden aceptar. Que el Dr. Bauzá prometió que no volverían a suce-

der. Entonces no es posible mantener conversaciones por otros temas. La actitud de AUF se repite. 

El Sr. Márquez dice que tenía previsto reunirse con el Dr. Bauzá el próximo jueves para conversar sobre un posible torneo 

república (tipo copa del rey). Que pedirá informes.  

El Sr. Gabito insiste que no se puede (y así se había resuelto) ir a conversar si no se solucionan todos los temas. Dice que 

siempre se está cediendo, como con el tema Escuela de Árbitros, y no se obtienen respuestas. 

El Sr. García recuerda que hay un proyecto de Federación presentado del que nunca recibieron respuesta. Ni siquiera la noti-

cia de que lo estuvieran tratando. 

Al hacerse notar que el Dr. Bauzá tampoco estará presente porque fue con la Selección a Ecuador, el Sr. Márquez dice que no 

concurrirá.  

 La Asesoría Letrada solicita se gestione copia del acuerdo de ONFI – AUF.  

Al respecto el Sr. Mosegui dice que ya lo solicitó y que no se lo dieron porque no estaba el Dr. Etchandi.  

Se enviará nota. 

 

COMISIONES 
El Sr. Bares solicita licencia en las Comisiones de Árbitros y  Femenino. Dice que, por razones de su actividad personal, no 

podrá cumplir con las mismas. Aclara que ya solicitó al Dr. Bermúdez que lo cubra en la de Árbitros y al Sr. Sosa en la de Fe-

menino.  

Así se acuerda 

FEMENINO 

Se informa que salió el apoyo de la Dirección Nacional de Deporte al torneo femenino Sub 16.  

Se hará una citación a interesados para el próximo martes a la hora 13.30. 

CANCHAS 

El Sr. Gómez pide informes. 

El Sr. Candamil expresa que, de acuerdo a lo resuelto, se está realizando un relevamiento total de las canchas. Ya hay unas 

cuantas inspeccionadas.  

Luego de dicho trabajo la Comisión deberá clasificar, informar y dar instrucciones para los que quieran mejorar. 

FINANZAS 

El Sr. Márquez dice que corresponde ajustar el monto del pago que se realiza por kilómetro recorrido, en función del último 

aumento de combustibles. 

El Sr. García dice que la Comisión de Finanzas se reunirá el martes a la hora 11. 

CAMPEONATO CLUBES 

El Sr. Gabito informa que, en la reunión de la jornada, se resolvió que el nuevo torneo tenga un representante por departa-

mento. Se seguirá trabajando 

CALENDARIO 

Se fija una reunión para el martes a la hora 12. 

 

VARIOS: 
ANTEL – El Dr. Bermúdez da detalles de la propuesta enviada a ANTEL para la renovación del apoyo de dicha empresa a la 

Organización. 

 

Siendo la hora 16:40 se termina se reunión. 

 

Próxima sesión: Martes 15 hora 14:30 

. 

 


